
SEQMM 

Cho hai dãy số nguyên dương đều gồm N phần tử A1, A2, ..., AN và B1 ,B2, ..., BN . Một tập con S(K) 

được xác định là bộ chỉ số (i1, i2, ..., iK) với ix ≠iy (x ≠y).  

Giá trị của tập S(K) là MIN{Ai1 , Ai2 , ..., AiK } + MAX{Bi1 , Bi2 , ..., BiK }.  

Yêu cầu: Cho trước K, hãy xác định giá trị lớn nhất của tập S(K).  

Dữ liệu: 

- Dòng đầu gồm hai số nguyên dương N và K (K ≤ N).  

- Dòng thứ hai gồm N số nguyên dương A1, A2, ..., AN.  

- Dòng thứ ba gồm N số nguyên dương B1 ,B2, ..., BN.  

Kết quả: 

- In ra giá trị lớn nhất của S(K).  

Ví dụ: 
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15 

 

Giới hạn: Trong tất cả các test có 1 ≤ Ai , Bi ≤ 108 .  

• Subtask 1: K ≤ N ≤ 20 [50%]  

• Subtask 2: K ≤ N ≤ 2000 [25%]  

• Subtask 3: K ≤ N ≤ 105 [25%] 


